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Zápis z online hlasování výboru ČSCHMS
ze dne 21. března 2020

Dne 19. března 2020 byli členové výboru ČSCHMS emailovou formou seznámeni s návrhem opatření, která jsou reakcí na vyhlášení nouzového stavu v návaznosti na usnesení vlády č. 194 ze dne 12. března 2020 z důvodu ohrožení zdraví v souvislosti s prokázáním výskytu koronaviru, označovaný jako SARS CoV-2, na území České republiky, k organizačnímu zabezpečení výběrů plemenných býků masných plemen skotu odchovávaných v II. turnusu 2020 v tomto nouzovém stavu.
Od doby vyhlášení nouzového stavu byl materiál opakovaně diskutován s provozovateli OPB a rovněž některými chovateli, kteří se do debaty aktivně zapojili, stejně tak jako se zaměstnanci ČSCHMS. Z těchto debat vznikl materiál, který má za cíl reagovat na vzniklou situaci a současně co nejméně narušit standardní principy fungování známé z běžných podmínek. Mezi ČSCHMS a všemi OPB bohužel nepodařilo najít jednoznačnou shodu, zaslaný návrh tedy neměl podporu všech OPB.
Vzhledem k tomu, že finální rozhodnutí o přijetí nouzového řešení přísluší výboru ČSCHMS, byli členové výboru vyzváni, aby se k němu ve zrychleném režimu do sobotní půlnoci 21. března 2020 emailovým hlasováním vyjádřili, aby s rozhodnutím bylo možné ještě před zahájením závěrečného vážení a měření býků na OPB  seznámit chovatelskou veřejnost a provozovatele OPB. 
Hlasování jednotlivých členů výboru resp. zástupců plemen:

· PRO přijetí navrženého materiálu: BA, BM, HE, CH, LI, MS, SA, GS+UU+PP, DX, GA+HI, předseda ČSCHMS
· PROTI přijetí navrženého materiálu: AA
· Do doby uzávěrky vyjádření nezaslal: PI (pozn. po termínu se vyjádřil PRO)
Závěr: Návrh materiálu k organizačnímu zabezpečení základních výběrů býků v nouzovém stavu byl přijat. ZV tedy budou probíhat dle podmínek uvedených na webových stránkách svazu: http://www.cschms.cz/index.php?page=novinka&id=2872. Výbor ČSCHMS současně konstatuje, že uvedená opatření se mohou kdykoliv operativně dle aktuálního vývoje změnit či prodloužit. O případných změnách budou chovatelé informováni prostřednictvím webových stránek ČSCHMS.
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