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Zápis ze 3. schůze výboru ČSCHMS roku 2020
ze dne 25.6.2020, Hradištko pod M.
Přítomní výbor: Jungwirth, Farka, Šebelka, Kozák, Tichý, Hatláková, Terč, Vondrušková, Bernard, Novák, Herman, 

Zaměstnanci: Malát, Svitáková, Vydrová, Kopecký
Omluvení: Hruška, Machač, Chroust

Program jednání:
1. Různé – Kauza Kazachstán 

2. Návrh úpravy Stanov
3. Výstavy v roce 2020 
4. Hospodaření a ekonomika 

5. Oslava 30 let ČSCHMS
6. Další různé, diskuze
Průběh jednání:
1. Informace ke kauze Kazachstán
Malát/Jungwirth informovali členy výboru o dalším průběhu „kauzy Kazachstán“ spojené s falšováním POP a PLS. Za účasti ČSCHMS probíhá neustále aktivní komunikace se všemi zainteresovanými stranami nejenom v ČR, ale i v Kazachstánu. V březnu měla proběhnout mise z Kazachstánu, která měla doložit vysoký standard českého systému, ale z důvodu rozšíření pandemie covid-19, se bohužel tato mise neuskutečnila a nový termín zatím není znám. 
Po téměř roce řešení kauzy bylo oznámeno, že trestní oznámení odkládá, protože nebylo možné trestnou činnost prokázat. Se závěry, postupem ani přístupem Policie ČR se zástupci ČSCHMS nesouhlasí a to ze zjevných důvodů, které byly popsány v otevřeném dopise, který byl členům výboru přečten a který navrhují zveřejnit na webu ČSCHMS. Požádali členy výboru o vyjádření k sepsanému materiálu a diskusi nad kroky, které by měly následovat. Dopis bude zaslán k vyjádření/doplnění na Ministerstvo zemědělství k rukám pana náměstka Ing. Šíra a právního oddělení MZe. 
Jediným pozitivním přínosem celé kauzy je zařazení POP (resp. ZO) mezi úřední listiny, čímž je jeho padělání považováno za trestní čin.

Výbor ČSCHMS vyjádřil maximální podporu zástupcům ČSCHMS směřující k došetření celé kauzy a to s využitím všech dostupných legálních prostředků včetně medializace kauzy.
Závěr: Zástupci Svazu se budou nadále věnovat této kauze a budou se snažit dobrat se spravedlnosti prostřednictvím médií či zainteresováním vhodných osob. Text otevřeného dopisu bude zveřejněn na webu ČSCHMS a bude sdílen s MZe. 
2. Návrh úpravy Stanov 

Malát – vzhledem k současným změnám ve způsobu komunikace s chovateli a řadě inovací, byla při prvním jednání výboru tohoto roku otevřena otázka aktualizace Stanov. Aparát svazu připravil návrh, který byl v předstihu odeslán členům výboru k prostudování a doplnění. Někteří členové výboru této možnosti využili, některé změny byly do pracovního materiálu zakomponovány. Ty zásadnější (dle návrhu pana RNDr. Tichého), byly diskutovány a budou do materiálu zapracovány. Zástupci Asociace AA se k návrhu vyjádří nejpozději do konce měsíce. 
Konkrétní připomínky (pan Tichý):
· Přijímání a vylučování členů dát do kompetence předsedy spolku

· Možnost odvolání proti rozhodnutí o přijetí resp. nepřijetí člena k výboru
Závěr: Připomínky budou zakomponovány do textu a zveřejněny na webu ČSCHMS tak, aby měli všichni členové možnost si návrh Stanov do VČS prostudovat. Připomínky stran výboru jsou přijímány nejpozději do 30. 6. 2020. Nad novým návrhem proběhne hlasování při VČS (9. 9. 2020).
3. Výstavy v roce 2020
Charolais show v Lysé nad Labem (9. - 11. 10. 2020) – měla by se uskutečnit ve stejném režimu jako v minulých letech, vč. návaznosti na holštýnský šampionát. Počty chovatelů/zvířat budou předběžně známy po jednání Klubu chovatelů plemene charolais (resp. vystavovatelů), které by mělo proběhnout co nejdříve (do poloviny července). Ze strany Holštýnského svazu vzešla otázka účasti zvířat pocházejících z chovů, které mají ve svých stádech stále výskyt IBR vakcinovaných zvířat. Z tohoto důvodu byli na jednání výboru přizváni zástupci tohoto svazu (Ing. Bychl, doc. Motyčka), aby se pokusili celý záměr a důvody tohoto kroku vysvětlit (podrobněji viz bod „Různé“ tohoto zápisu). Nabídka ostatním klubům (zejména exotických plemen) k zajištění ukázky plemene na této výstavě. 
NVHZ v Brně 2021 
· Dle vývoje/zájmu vystavovatelů se nebude přesunuté Techagro konat v očekávaném rozsahu
· BVV aktuálně pracuje s návrhem na spojení NV a Techagro do jedné výstavy a nabídlo vhodné prostory/haly
· Termín 11. - 14. 4. není z pohledu chovatelů masného skotu nejvhodnější vzhledem k telení, ale jiný termín, ani oddělenou výstavu od Techagra, nemůže za stávající situace BVV nabídnout → v roce 2023 by se měla výstava vrátit do květnového termínu

· Malát – další otázkou je organizace a uskutečnění plánovaného Technického meetingu Charolais International → ČR se musí do konce srpna/začátku září vyjádřit, zda se v ČR meeting uskuteční v daném termínu (v rámci NV) či bude také přesunut či zcela zrušen v návaznosti na další akce Charolais International. Bude řešeno na nejbližším jednání Klubu CH. 
Chovatelská výstava plemene AA
Asociace chovatelů AA se rozhodla uspořádat výstavu namísto zrušené ZŽ → chovatelská výstava je plánována na 22. 8. a uskuteční se na farmě rodiny Lepšových. Mezi ČSCHMS a Asociací byly rozděleny jednotlivé úkoly spojené s organizačním zabezpečením. Změnu žádosti o dotace na výstavy je třeba změnit do 30.6. (zajistí Svaz). Všechny informace k výstavě jsou dostupné na webu: http://www.cschms.cz/index.php?page=akce_doc&aid=246
Závěr: Výstavu si organizačně zajišťuje Asociace chovatelů AA v součinnosti s ČSCHMS, který zabezpečí: přihlášky, tabulky zvířat, katalog zvířat a změnu žádosti o dotaci. Hromadnou dopravu zvířat lze realizovat ve spolupráci s Ing. Chroustem. 

Chovatelská výstava plemene LI 

Klub chovatelů plemene limousine zvažuje uspořádat výstavu (místo zrušené ZŽ) ve spolupráci se Střední zemědělskou a veterinární školou v Lanškrouně. Termín konání: 26. 9. (resp. 25. - 27. 9.) při příležitosti „Dne školy“, který byl přesunut z května na září
Malát – změnu žádosti o dotace na výstavy je třeba změnit do 30.6. → zajistí Svaz, ale je nezbytně nutné nahlásit přesný název výstavy

Závěr: Výstavu si organizačně zajišťuje Klub LI ve spolupráci se střední školou, ale v součinnosti s ČSCHMS, který zabezpečí: přihlášky, tabulky zvířat, katalog zvířat a změnu žádosti o dotaci. Hromadnou dopravu zvířat lze realizovat ve spolupráci s Ing. Chroustem. 

4. Hospodaření a ekonomika 
Malát - hospodaření Svazu k 25. 6. se jeví jako ziskové a vyjmenoval důvody, které k tomu vedly. Jako nejvhodnější se jeví možnost ušetřit vygenerované prostředky na další roky → blížící se výstavy 2020/21, nejistá budoucnost ve vztahu k současné situaci, vývoj nové aplikace pro elektronické pořizování dat, myšlenka centrálního systému nastartování prodeje hovězího masa apod. Daří se získávat prostředky z dotací a grantových projektů a objem je vyšší, než předpokládaný odvod daně ze zisku. Výbor se většinově nepřiklání vracet chovatelům finance prostřednictvím přímé finanční vratky, ale formou zlepšování a rozšiřování poskytovaných služeb včetně pořízení technického vybavení pro realizaci stávajících i nových aktivit (audio a video technika, přístroj na měření MLLT, 3D skenování zvířat, aktualizace a rozšíření webových služeb atd.).

Diskuse a následné hlasování/závěry:

1. Výbor schvaluje hospodaření Svazu tak, jak bylo předloženo s tím, že k jeho zpřesnění a uzavření dojde v průběhu července.  PRO: jednomyslně
2. Výbor schvaluje vyplacení mimořádného ve výši průměrné hrubé mzdy za uplynulý rok. 
PRO: jednomyslně
3. Výbor schvaluje navýšení mezd zaměstnancům o 10 % (inflace za roky 2018 a 2019 4,9 % + 5,1 % navýšení tarifu) s platností od 1.1.2020. 
PRO: 10; Zdržel: 1; Proti: 0
4. Pořízení služebního vozu ČSCHMS pro potřeby reprezentace Svazu dle diskutovaných pravidel.  

PRO: jednomyslně
5. Oslava 30 let od založení ČSCHMS
Vydrová – informovala členy výboru o chystané „Oslavě 30 let od založení ČSCHMS“, seznámila s konceptem, termínem (23. 10. 2020), místem a plánovaným programem. Předpokládá se raut ve výši 1.000 Kč/osobu, který bude řešen formou s panem Janem Žákem (Rudimov, chovatel AA), se kterým se spolupracujeme v rámci NVHZ v Brně. Vstupenka na osobu by se měla pohybovat v cenové relaci kolem 500 Kč, předpokládá se účast cca 250 osob/chovatelů. 
Závěr: Výbor bere na vědomí a s návrhy souhlasí. 
6. Různé, diskuze
1) Malát přestavil nový projekt na BVD (ve spolupráci s MVDr. Kovařčíkem)
2) Malát informoval o současné situaci ve vztahu k přebírání dat z Ústřední evidence skotu (ČMSCH)
3) Problematika IBR ve vztahu k účasti na chovatelských výstavách
Malát – úvod do problému: Zástupci chovatelských svazů holštýnského skotu (a zřejmě českého strakatého skotu) přišli s požadavkem, aby se výstav skotu mohla účastnit i zvířata z hospodářství, která byla ozdravena vakcinační metodou a ve svých chovech stále vakcinovaná zvířata mají. Výbor ČSCHMS je z obavy o udržení dobré nákazové situace ve svých chovech a s ohledem na export zvířat zásadně proti a i nadále trvá na tom, aby byly veterinární podmínky zpřísňovány jako doposud – tedy, že výstav se smí zúčastnit pouze zvířata z IBR prostých chovů bez výskytu vakcinovaných zvířat.

Hlasování: „Kdo je pro, aby Svaz nadále bezpodmínečně trval na tom, aby se výstavy konaly pouze s IBR nevakcinovanými zvířaty?“

PRO: jednohlasně

Po odhlasování stanoviska výboru byli ještě na odpolední část jednání přizváni zástupci Holštýnského svazu (Ing. Bychl a doc. Motyčka), aby členům výboru vysvětlili jejich postoj a důvody pro takovýto krok. Během diskuze se nepodařilo najít shodu, přestože pro CH výstavu v Lysé nad Labem vyjádřil SCHHS ochotu z požadavku dočasně ustoupit. Jednání budou tedy i za účasti dalších odborníků pokračovat ve snaze nalézt model, který by neohrožoval koncept společných chovatelských výstav (zejména NVHZ Brno). 
Závěr: Bude svoláno jednání zástupců zainteresovaných Svazů a odborníků na téma IBR vakcinovaných zvířat na výstavách. 
Jednání grémia proběhne 24. 7. 2020 na Farmě Pojedy.
Zapsala Pavla Vydrová
ověřil Ing. Václav Jungwirth
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